
NA RAZSTAVI PETIH POBRATENIH MEST WIESBADNA

Velik uspeh SEL-a
Na povabilo župana mcsta W'esbadna smo se ljubljan-

ski golobarji odzvali z velikim veseljem, pa tudi s precejš-
njo mero skrbi za organizacijo in pripravo naših golobov.
V društvu smo se dogovorili, da se razstave udeležimo
tembolj zato, ker je bil nanjo povabljcn tudi ljubljanski
župan, s tem pa bi spodbudili zanimanjc našega mesta za
golobarski šport. S svojim pokroviteljem PTT Ljubljana
smo se dogovorili za prcvoz in sodelovanje, pa tudi za
ogled Wiesbadenske najmodernešc po^te. Klubsko orga-
nizacijo za mcdnarodni prenos živali in vse ostalo smo
zaupali predsedniku. Iz osmih golobnjakov smo izbruli
reprezentanco dvajsetih golobov in tri za poklon. 22.
novembra smo odšli na pot. V \Viesbadnu smo doživeli
topel sprejem. ki nas je kar malce presenetil. Golobe smo
predali v razstavne kletke, da si odpočijejo. 23. novcm-
bra zvečer se je začelo ocenjevanje golobov. ki je trajalo
dozgodnjihjutranjih ur, odprtje razstavc pajesledilo24.
novembra. Ta dan bo nam. ljubljanskim golobarjem
verjetno ostal dolgo v lepem spominu, saj smo na tej
izredno močni zascdbi dosegli prvo mesto v vseh golobar-
skih konkurencah. Reprczentancc Genta (Belgija). Ger-
litza (NDR). Bcrlin-Wiesbaden (mesta), Dotzeima
(ZRN). Celovca (Avstrija) so iz drzav, v kalerih je
golobarski šport v samem svetovnem vrhu. Med njimi
smo veljali za »outsiderje«. za reprezentanco. ki se je
razstave udeležila pod geslom »Lepo je sodelovati«. V ju-
goslovanskem golobarstvu dosegajo slovenski golobi
v povprečju slabe ocene, ker v sodniški organizaciji ni
naših članov.

V Sloveniji imamo le dva sodnika z izpitom. drugi pa
niso pripravljeni sami plačati seminarja in praktični prei-
skus znanja. Vzrok tiči v pičlih sredstvih zveze, ki jim
zato ne more kriti stroškov zato je slovenskih golobov je
v jugoslovanski olimpijski vrsti malo.

Bili smo nemalo presenečeni. ko smo ugotovili, da smo

zmagovalci razstave in še to, da je naš golob posamični
zmagovalec razstave. S čudovitimi obfutki smo šli na
sprejem k županu. Pozdrav in zahvalo dclegacijc Ljublja-
ne je podal gospod Jure Srhoj, obcnem pa stno županu
prcdali tudi praktično darilo. Po ogledu wiesbadcnskih
znamcnitosti in ogledu mesta. kakor tudi trgovine z golo-
barskimi pripomočki, so nas odpeljali na kosilo. Golo-
barji in delegacija našega mesta smo v prijateljskem
vzdušju navezovali veliko stikov. Gospod dr. Prcvc iz
mestne delegacije je celo predlagal, da bi bila Ljubljana
organizator take razstave. Zvečer pa se je začel kulturni
gala program s podelitvijo nagrad zmagovalcem in sode-
lujočim.

Vrstni red je bil sledeči: 1. Ljubljana SEL 408 točk. 2.
Gorlitz407točk.3.Berlin-Kreuzberg405točk,4.Wies-
baden 403 točke. 5. Dotzheim 399 točk. 6. Gent 380
točk.

Posamični vrstni red: 1. Drago Habjan 23 točk. 2.
Kilian-Kammer 22 točk, 3. Egeret Walter 22 točk.

Čestitke Ijudi iz v&eh delegacij in župana so bile res
prisrčne. Ob velikem veselju v naši delegaciji nam bo ta
zmaga v še večjo spodbudo za delo v tem športu v našem
mestu. Za ta uspeh se moramo še enkrat zahvaliti svojim
pokroviteljem Fani Žagmaister direktorici PTT Ljublja-
na. gospodu Juretu Srhoju direklorju Poslovne enote za
PTT promet Ljubljana. kakor tudi vozniku in vsem de-
lavcem PTT Ljubljana.

Iz ljubljanskega društva so sodelovali naslednji golo-
barji: Janez Filip, Janez Drinovec, Marjan Gorenc.
Franc Kurent, Igor Klemenc, Tine Kovač, Borut Mestin-
šek in Drago Habjan. Še enkrat se zahvaljujemo vsem za
sodelovanje na tako lepi in uspešni razstavi.

Naš naslov: Društvo rejcev športnih golobov pismonoš
»SEL« Ljubljana, Opekarska 31, lelefon 214-263.

DRAGO HABJAN


